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ROZHOVOR

Kodaň za sebou nechala v skupine veľkokluby ako 
Bayern Mníchov, Galatasaray Istanbul či Manchester 
United. Právom tak postúpila priamo do dnešného 
osemfinále. V ňom sú po dvoch rokoch znova aj hráči 
MŠK Žilina pripravení prekonať naše i slovenské his-
torické maximum v rámci UEFA Youth League.
Ako to vníma celkovo tréner MŠK Žilina U19 Ivan 
Belák, prezrádza v rozhovore nižšie

Pán tréner, ako ste prežívali žreb osemfinále, ktorý 
nám prisúdil Dánov?
„Keďže hráči boli v škole, tak som ho spolu s trénermi 
pozeral na štadióne. Pri žrebe si už nenavyberáme, 
keďže ide o víťazov skupín. Prvotnú radosť sme 
prežívali z toho, že nás vyžrebovali ako domáce 
mužstvo a následne sme boli v očakávaní, aký súper 
nám bude pridelený. Sme radi, že opäť budeme hrať 
pred našimi fanúšikmi. Hneď po žrebe sme sa pustili 
do hľadania informácií o našom súperovi. FC Kodaň je 
veľmi dobré a kvalitné mužstvo, aj s mládežou robia 
veľmi dobre. Aj keď na papieri nemusí ísť pre fanúšikov 
o zvučné meno ako pri Dortmunde.“

Kodaň vyhrala svoju skupinu, čo to vypovedá o sile 
mužstva?
„Myslím si, že skupinu zaslúžene vyhrali. Náš vide-
oanalytik bol v kontakte s videoanalytikom Bayernu 
Mníchov a ten mu potvrdil, že zaslúžene skončili na čele 
skupiny. Videl som ich zápasy proti všetkým súperom v 
skupine, v každom z nich boli lepším tímom. Na každom 
poste majú komplexne vybavených kvalitných hráčov.“ 

Súpera máte teda pozorne naštudovaného. Kde sú 
jeho silné stránky, na čo si musíte dať najviac pozor?
„Je to kvalitné družstvo po organizačnej, defenzívnej 
aj ofenzívnej stránke. Z toho, čo som mal možnosť 
vidieť, sa Kodaň prezentuje postupným útokom na 
veľa prihrávok, hrajú vysoký pressing na súpera. Hrajú 
trošku odlišným spôsobom ako Dortmund. Nemecký 
klub sa orientoval na rýchle útoky a spoliehal sa na 
kvalitu vrchných hráčov. Dánsky klub sa skôr prezen-
tuje postupným útokom, držaním lopty a organizáciou 
hry. Ak mám porovnať Dortmund s Kodaňou, ide o 
mužstvá s odlišným spôsobom hry. Dáni súperovi 
nič nedajú zadarmo. V zápasoch, ktoré som videl, 
vyzerali veľmi dobre fyzicky pripravení. Celý 
zápas hrajú vo vysokom pressingu, ale takisto 
sa kompaktne vracajú aj do defenzívy.

Aké budú žilinské zbrane, kde vidíte vaše výhody?
„Chceme sa prezentovať poctivým futbalom, opierať 
sa o náš spôsob hry a princípy, ktoré máme zaužívané. 
Tým by sme chceli súpera prevýšiť a zdolať. Očaká-
vam náročné stretnutie, v ktorom budú rozhodovať 
detaily. Verím, že budeme mať lepšiu športovú formu 
ako súper. Do zápasu pôjdeme s pokorou, rešpek-
tom k súperovi a vierou vo vlastné sily. Verili sme, že 
môžeme byť úspešní proti Sparte, podobne to bolo aj 
proti Dortmundu. Rovnako to bude aj v tomto zápase.“

V prípade postupu by ste prekonali rekord svojich 
predchodcov spred dvoch rokov. Ženie vás aj táto 
motivácia vpred?
„Áno, určite. Keď sme sa už dostali do tejto fázy súťaže, 
ako tomu bolo aj pred dvomi rokmi, chceme prejsť aj 
cez tohto súpera. Chceme prekonať náš historický 
rekord a teda aj rekord slovenského futbalu.“ 

Napíše žilinská rozprávka dnes ďalšie nezabudnuteľné 
divadlo pred vypredanou kulisou?
„Všetci tomu veríme a budeme robiť všetko preto, aby 
sa nám to podarilo.“

„VERILI SME 
PROTI SPARTE 
I DORTMUNDE A 
VERÍME AJ DNES.“

Zdroj: Matej Martinčo, športový 
redaktor MY Žilina
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Aj dnes nás čaká pred samotným začiatkom bohatý 
program, ktorý tentoraz po rozcvičke od 16:15 zaob-
stará špeciálna bubnová šou. 

Cez polčas tentokrát neprebehne klasický DOXXbet 
kvíz, ale štyria z vás budú mať šancu prísť priamo na 
plochu kopať penalty. Po polčasovom hvizde preto 
neodchádzajte nikde, na tribúny vyhodíme 4 lopty a 
ich majitelia pôjdu priamo na trávnik kopať a súťažiť 
od vecné veci od našich partnerov:
1. Darčekový poukaz do WELLNESS rezortu  
 Jánošíkov dvor v Zázrivej.
2. Fanúšikovské predmety z Fanshopu MŠK na  

 západnej tribúne (dnes tam máme k zakúpeniu  
 aj špeciálny limitovaný šál k dnešnému zápasu). 
3. Zdravé doplnky a vitamíny od Duolife.
4. Reklamné predmety DOXXbet.

PRÍĎ CEZ POLČAS NA TRÁVNIK 
KOPAŤ PENALTY A VYHRAŤ CENY

Osemfinále:
AZ Alkmaar – FC Porto
MŠK Žilina – F.C. København
1. FSV Mainz 05 – Manchester City FC
Olympiacos FC – RC Lens
AC Milan – SC Braga
FC Salzburg – FC Nantes
FC Bayern München – Feyenoord Rotterdam
Real Madrid CF – RB Leipzig

Štvrťfinálové dvojice: 
1. FSV Mainz 05/Manchester City FC – AZ Alkmaar/
FC Porto
FC Salzburg/FC Nantes – MŠK Žilina/F.C. København
FC Bayern München/Feyenoord Rotterdam – Olym-
piacos FC/RC Lens
AC Milan/SC Braga – Real Madrid CF/RB Leipzig

Program ďalších kôl UYL:
Štvrťfinále – 12./13. marec 2024 (v prípade postupu 
by sme hrali na trávniku súpera)
Semifinále – 19. apríl 2024 (záverečný turnaj – Nyon, 
Švajčiarsko)
Finále – 22. apríl 2024 (záverečný turnaj – Nyon, Švaj- 
čiarsko)
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